
Subject: Frage zu Fin
Posted by conejo18 on Wed, 04 Oct 2017 20:08:56 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich hab da mal eine theoretische Frage wie Fin und HA funktionieren. Nehmen wir mal an bei
Person X ist es genetisch vorgeschrieben dass sie vom 20-30 Lebensjahr von NW0 auf NW6
kommt. Person X nimmt dann vom 20. Lebensjahr Fin und hält den Status NW0 bis zum 30.
Lebensjahr.

Die Person setzt jetzt Fin ab. Dauert es dann wieder 10 Jahre und wird der HA gleich verlaufen
wie im 20-30 Lebensjahr? Oder wird die Person dann innerhalb kurzer Zeit NW6?
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